



SLOVENSKA FILHARMONIJA
20. september 2022



Življenje
z disleksijo

DOVRODELNI ROTARIJSKI koncert

za SKLAD ZA
ŽIVLJENJE Z DISLEKSIJO



ZAHVALA

»Predstavljajte si svet, ki si zasluži samo najboljše, v katerega se vsak dan zbudimo z mislijo, da lahko nekaj spremenimo [...], pomislite na prijaznost in upanje in ljubezen in mir,« je ob nastopu svojega mandata poudarila Jennifer Jones, prva predsednica Rotary International v dolgoletni zgodovini te organizacije.

To vodilo rotarijskih aktivnosti letošnjega leta – Imagine Rotary – črpa navdih iz legendarne pesmi Johna Lennona – Imagine, Pomisli. Gre za pesem, ki poziva k razmisleku o svetu brez meja in delitev, ki nas ločujejo, o svetu, v katerem je življenje sveto in brez strahu, o svetu, v katerem otroci rastejo v miru ...

Ali veste, da je bil John Lennon dislektik?

Ni znal črkovati, čeprav je sam rad pisal pesmi in zgodbe. Razen pri pouku umetnosti ni dosegal dobrih ocen. Veljal je za problematičnega učenca in je opustil srednjo šolo. Med njegovim odrasčanjem je le malokdo pričakoval, da bo postal kaj več kot pomivalec posode ali tovarniški delavec v Liverpoolu. In vendar danes vemo, da je John Lennon postal eden izmed najvplivnejših glasbenikov in tekstopiscev vseh časov.

Pomislite, kako bi se počutil vaš otrok, nečak, nečakinja, vnuk ali vnukinja, ki bi se mu ali ji v šoli pri branju zatikalo in bi Rdeča kapica postala Rbeča kapica? Ki zaradi tega pred sošolci ne bi prebral domače naloge, pri kakršnem koli ocenjevanju ne bi spravil glasu iz sebe? Ki bi si mislil, da je zaradi učnih težav čuden, neumen, površen, neuspešen in nepomemben?

Pa bi bil zgolj drugačen, ker bi njegovi možgani delovali drugače.

Pomislite, kaj tak otrok lahko postane, ko dobi priložnost, da zablesti in izkoristi svoje potenciale? Ko v njem prepoznamo in poudarimo najboljše ...

Prav to nas uči disleksija.



Pomaga nam razumeti posameznika kot potencial, ki lahko s svojo vključenostjo pomaga spreminjati življenje in svet na boljše.

Navsezadnje, ali si lahko predstavljate svet brez Lennona, Da Vincija, Einsteina, Picassa, Henryja Forda, Churchilla, Eisenhowerja, Edisona, Hansa Christiana Andersena ali Steva Jobsa?

Ali pa otroštva naših otrok brez pesmic, zgodbic in pripovedi naše pesnice, pisateljice in pripovedovalke Anje Štefan, ki je med našimi nastopajočimi? Ki pravi, da jo je morda prav disleksija spodbudila k pripovedovanju.

Ker želimo **aktivno spodbujati vključujočo kulturo, razumevanje razlik** ter se **osredotočati na potencial in dosežke vsakega posameznika**, v našem klubu zadnjih nekaj let vodimo projekt ozaveščanja o disleksiji in v teh dneh s pomočjo vas in dobrodelnega koncerta ustanavljamo sklad Življenje z disleksijo.

Ker raznolikost bogati.

Ker dobro in plemenito bogati.

Ker umetnost

Bogati.



V tem duhu se želim v imenu Rotary klub Ljubljana Grad in partnerjev pri projektu Življenje z disleksijo, predvsem pa v imenu tistih, ki so jim zbrana sredstva namenjena, **iskreno zahvaliti vsem, ki ste nas pri naših prizadevanjih, pri pripravi današnjega dogodka in ustanovitvi sklada podprli:**

- predsedniku Republike Slovenije Borutu Pahorju za častno pokroviteljstvo dobrodelnega dogodka,
- dr. Borisu Černilcu in ministrstvu za izobraževanje, znanost in šport, ki z udeležbo na dobrodelnem koncertu potrjujete pravo smer našega prostovoljnega in dobrodelnega delovanja,
- guvernerju primusu Dušanu Peterkoviču, ki je verjel v našo pobudo in nas pri njeni izvedbi dejavno podprl,
- želim se zahvaliti tudi Slovenski filharmoniji, ki, kot vemo, predstavlja simbol slovenstva in sodi med najstarejše glasbene ustanove na svetu, da je verjela v našo zgodbo,
- ponosni smo, da so se nam pridružili protagonisti našega programa – zahvaljujem se orkestru, Niki Gorič, Ireni Yebulah Tiran, Anji Štefan, Martinu Sušniku in našemu rotarijskemu prijatelju, dirigentu Simonu Dvoršku za izjemen program,
- članom Rotary kluba Ljubljana Grad za pogum in vero, da bomo dogodek uspešno izpeljali,
- vsem našim sponzorjem in donatorjem,
- prijateljem rotarijcem in rotarijkam, rotaraktovkam in rotaraktovcem, interaktovcem,
- in predvsem vsem, ki ste se dobrodelnega koncerta udeležili.

Še enkrat iskrena hvala.

Maja Vitežnik,
predsednica RC Ljubljana Grad 2021/2022

APTAMEDICA

artidea
TOGA ZA VELE PROMISLE

EXPERTA
invest

g3spirits

cvetličarna emporia

TISKARNA
PRIMOŽIČ

IMPERIO

PRIGO

CREATOR

ICON